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 هدف »همایش ملی علوم انسانی و حکمت اسلامی« 
توجه به حکمت اسلامی است 

نشست خبری »همایش ملی علوم انسانی و حکمت اسلامی« با حضور 

عبدالحسین خسروپناه، معاون علوم انسانی و هنر دانشگاه آزاد اسلامی 

‌‌در سازمان مرکزی برگزار شد.خسروپناه در این نشست با بیان اینکه 

دانشگاه آزاد اسلامی در دوره جدید دغدغه تعالی علوم انسانی دارد، 

گفت: »هدف از تعالی‎سازی علوم انسانی و هنر، روزآمدی و بومی‌سازی 

و حکمی‌سازی است. دانشگاه آزاد اسلامی در این راستا دوره‌های 

متعدد توانمندی اساتید را برگزار کرده است.«وی افزود: »برای انتقال 

آموزه‌های اساتید حوزه علوم انسانی دانشگاه آزاد اسلامی به حوزه 

پژوهش و تحقیق و دیگر دانشگاه‌ها، برگزاری اولین همایش ملی علوم 

انسانی و حکمت اسلامی تدوین و در شورای سیاستگذاری و هیات‎رئیسه 

دانشگاه آزاد اسلامی تصویب شد. در این راستا دانشگاه‌های تهران، 

شهیدبهشتی، پیام‎نور، پژوهشگاه فرهنگ و اندیشه اسلامی، موسسه 

آموزشی پژوهشی امام‌خمینی)ره(، جامعه‎المصطفی العالمیه و دیگر 

مراکز علمی و پژوهشی با دانشگاه آزاد اسلامی همکاری خواهند 

داشت.« معاون علوم انسانی و هنر دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه 

مجوز برگزاری همایش ملی علوم انسانی و حکمت اسلامی از پایگاه 

استنادی علوم جهان اسلام )ISC( اخذ شده است، اظهار داشت: 

»این همایش در 13 محور با موضوع‌های حکمت اسلامی و تعالی 

روانشناسی، جامعه‎شناسی، تعلیم و تربیت، علوم سیاسی، علوم 

اقتصادی، مدیریت، فقه و حقوق، ادبیات و زبان‎شناسی، هنر، شهرسازی 

و معماری، فرهنگ و تمدن اسلامی، خانواده و فضای مجازی برگزار 

می‌شود.« خسروپناه ادامه داد: »13 کمیسیون تخصصی مربوط 

به محورهای یادشده، تعریف شده است که هریک از آنها به‎صورت 

مستقل و در استان‌های اصفهان، کرمانشاه، مرکزی، قم، کردستان، 

سیستان‌و‌بلوچستان، خوزستان، خراسان‎رضوی، آذربایجان‎شرقی، 

کرمان، یزد و واحدهای تهران‎شمال و علوم‎وتحقیقات تشکیل شده‌اند.« 

سیاستگذاری و نظارت بر کمیسیون‌های 13گانه برعهده سازمان مرکزی 

و اجرا برعهده استان‎هاست.« معاون علوم انسانی و هنر دانشگاه آزاد 

اسلامی خاطرنشان کرد: »پیش‎همایش‌های تخصصی در محورهای 

13گانه از اول تا شانزدهم تیرماه 1400 با حضور اندیشمندان، محققان 

و شخصیت‌های برجسته ایرانی و خارجی از کشورهای آمریکایی، 

اروپایی، جهان عرب، شرق آسیا و... برگزار خواهد شد. پنل‌های اصلی 

همایش از 9 تا 24 آبان‎ماه و اختتامیه همایش 26 آبان 1400 برگزار 

می‌شود.« وی با اشاره به مهلت ارسال مقالات به نخستین همایش ملی 

علوم انسانی و حکمت اسلامی، گفت: »علاقه‎مندان شرکت در این 

همایش از نهم اسفندماه 1399 تا 30 اردیبهشت 1400 فرصت دارند 

چکیده مقالات خود را برای داوری به دبیرخانه همایش ارسال کنند. 

همچنین سایت اولین همایش ملی علوم انسانی و حکمت اسلامی به 

نشانی http://hikmah.iau.ir/ برای اطلاع‎رسانی، دریافت و ارزیابی 

چکیده مقالات در اختیار علاقه‎مندان قرار گرفته است. مقالات تاییدشده 

در این همایش، ضمن ارائه در پنل‌های تخصصی و انتشار در مجموعه 

مقالات همایش، در مجلات معتبر علمی دانشگاه آزاد اسلامی به چاپ 

خواهد رسید.« خسروپناه در پایان خاطرنشان کرد: »هدف از برگزاری 

این همایش، توجه به حکمت اسلامی به‎عنوان یکی از پارادایم‌های علوم 

انسانی است و تلاش داریم با نظریه‎پردازی در حوزه حکمت انسانی، 

نشان دهیم که حکمت اسلامی نه‎تنها برای جامعه ایران و جهان اسلامی 

مفید است، بلکه برای تمام بشریت نیز سودمند و سبب خیر خواهد بود.«

د  قتصا ا کل  ه  ر ا د ا ست  پر سر  ، ن یا ز و ر نو ب  شها
دانش‌بنیان و توسعه سرمایه گذاری شد

مراسم تکریم سیداحسان شیرنگی، مدیرکل سابق اقتصاد دانش‌بنیان 

و سرمایه‌گذاری و معارفه شهاب نوروزیان، سرپرست جدید این اداره‌کل 

با حضور روح‌الله دهقانی‌فیروزآبادی معاون فناوری، تحقیقات و 

نوآوری دانشگاه آزاد اسلامی برگزار شد. در این جلسه همچنین با 

ابلاغ احکامی ازسوی دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه 

آزاد، وحید ضرغامی به‌عنوان »قائم‌مقام معاونت تحقیقات، فناوری 

و نوآوری« و لاله ملک‌نیا به‌عنوان »مدیر پروژه‌های نفتی« دانشگاه 

آزاد معرفی شدند. وی افزود: »حوزه فناوری، باید تحول‌گرایانه و با 

نگاه انقلابی مدیریت شود و بستری برای زایش‌های جدید در فضای 

علمی و فناورانه باشد. در دوسال اخیر که معاونت تحقیقات، فناوری 

و نوآوری شکل‌گرفته، ادبیات فناورانه ایجادشده و باید ایده‌های نو و 

تجربیات جدید و ارزنده وارد معاونت شود.« معاون تحقیقات، فناوری 

و نوآوری دانشگاه آزاد خاطرنشان کرد: »نوروزیان تجربیات خوبی در 

طرح‌های دانش‌بنیان دارد و امیدواریم در این حوزه مثمرثمر عمل کند. 

از شیرنگی به‌اطر زحمات خالصانه و خیرخواهی فراوانی که داشتند، 

تشکر می‌کنم و برایشان آرزوی موفقیت دارم.« در ادامه جلسه، شیرنگی 

با آرزوی توفیق برای سرپرست جدید اداره‌کل اقتصاد دانش‌بنیان و 

توسعه سرمایه‌گذاری و ضمن تشریح برخی اقدامات صورت‌گرفته 

گفت: »از دهقانی‌فیروزآبادی که نزدیک به دوسال به بنده اعتماد 

کردند، تشکر دارم و از همکاران و مدیران‌کل معاونت بابت زحمات و 

حمایت‌هایی که داشتند، تقدیر و تشکر می‌کنم.« نورزیان نیز با بیان 

اینکه یکی از دلایل پذیرش سرپرستی اداره‌کل اقتصاد دانش‌بنیان، 

حضور دهقانی‌فیروزآبادی در معاونت تحقیقات، فناوری و نوآوری 

است، بیان کرد: »دهقانی‌فیروزآبادی ادبیات جدیدی را وارد عرصه 

فناوری دانشگاه آزاد اسلامی کرده و زیرساخت بسیاری مناسبی 

نیز در معاونت برای حرکت به‌سمت دانشگاه حل مساله ایجادشده 

است.« وی افزود: »ریل‌گذاری‌ای که در دانشگاه آزاد در حوزه فناوری 

ساخته‌شده، تحقق جامعه دانش‌بنیان را امکان‎پذیر ساخته است. 

هدف واقعی در حوزه فناوری ساختن یک جامعه دانش‌بنیان است 

که اقتصادش مبتنی‌بر دانش باشد. باید رویکردهای کلان را با توجه 

به این ریل‌گذاری تنظیم و اجرایی کنیم.«

دانشگاه آزاد اسلامی میزبان 35درصد شهرستان‌های 
مجری برگزاری آزمون دکتری

و  یرش  پذ  ، سنجش مرکز  رئیس   ، ظمی طهماسب‎کا بهروز 

فارغ‎التحصیلی دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »با توجه به اهمیت 

حفظ سلامتی داوطلبان در این آزمون، علاوه‎بر اعمال پروتکل‌های 

تعریف‎شده توسط سازمان سنجش و آموزش کشور، دستورالعمل 

ویژه‌ای هم از سوی مرکز سنجش، پذیرش و فارغ‎التحصیلی دانشگاه 

برای برگزاری آزمون در واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی صادر شد و 

واحدها ملزم به رعایت این دستورالعمل بودند. در استان خوزستان 

به‎صورت ویژه‌ای به این موضوع پرداخته شد و مرکز نظارت و بازرسی، 

ارزیابی و رسیدگی به شکایات هم مامور نظارت بر برگزاری آزمون و 

رعایت پروتکل‎های بهداشتی از سوی واحدها بودند.« وی با اشاره به 

تجربه گرانبهای دانشگاه آزاد اسلامی در برگزاری آزمون‌های سراسری 

در طول 40سال گذشته خاطرنشان کرد: »در راستای این تجربه موفق 

هم‎اکنون مرکز سنجش، پذیرش و فارغ‌‎التحصیلی دانشگاه به‎همراه 

واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی یک شبکه یکپارچه بزرگ آزمون و 

آموزش را در کشور تشکیل داده است که با تجربه چهار دهه برگزاری 

آزمون، خود یکی از بهترین زیرساخت‌ها، امکانات و شبکه‌ها را در 

این خصوص در کشور داراست.« مشاور برنامه‎ریزی و راهبردی رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی در ادامه به همکاری بسیار خوب و صمیمی مرکز 

سنجش، پذیرش و فارغ‎التحصیلی و سازمان سنجش آموزش کشور 

در برگزاری آزمون‌های سراسری اشاره و تصریح کرد: »دانشگاه آزاد 

اسلامی با تجربه بسیار خوب خود در برگزاری این آزمون‌ها همیشه 

جزء بهترین حوزه‌های برگزاری آزمون‌های سراسری بوده است.« 

دانشگاه آزاد اسلامی در رفع نیازهای جامعه حضور 
فعال دارد

نشست علی سروری‎مجد مشاور ریاست و رئیس مرکز حوزه ریاست، 

روابط‎عمومی و هماهنگی استان‌های دانشگاه آزاد اسلامی با 

سیدحامد علم‌الهدی مدیرگروه تخصصی تقریب مذاهب اسلامی 

معاونت علوم انسانی و هنر دانشگاه آزاد اسلامی، محمد نخی رئیس 

اداره همایش‌ها و اردوهای آموزشی مجمع تقریب مذاهب اسلامی، 

داوری دبیرگروه تخصصی شورای راهبری تقریب بین‎المذاهب 

اسلامی دانشگاه آزاد اسلامی، هیات‎رئیسه، مدیران و روسای 

دانشکده‌های دانشگاه آزاد اسلامی واحد ارومیه برگزار شد.

سروری‌مجد در این جلسه با اشاره به افتتاح دفتر تقریب مذاهب 

در دانشگاه آزاد اسلامی ارومیه گفت: »در یک سال اخیر موفقیت 

و توسعه خوبی در آذربایجان‎غربی در حوزه تقریب مذاهب به وجود 

آمده است و امروز نیز شاهد افتتاح دفاتر نقده و مهاباد خواهیم بود.« 

رئیس مرکز حوزه ریاست، روابط‎عمومی و هماهنگی استان‌های 

دانشگاه آزاد اسلامی تاکید کرد: »امیدوارم با هوشمندی و درایت 

مسئولان، تقریب بین مذاهب اسلامی در سطح دانشگاه آزاد 

اسلامی به شکل جدی‎تری دنبال شود.«

وی با بیان اینکه رسالت دانشگاه آزاد اسلامی، حل مسائل جامعه 

و کشور است، اظهار داشت: »دانشگاه آزاد اسلامی خود را جدا از 

جامعه نمی‌داند و همواره در رفع نیازهای جامعه حضور فعال دارد.«

سروری‎مجد با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسلامی در زمان‌های وقوع 

سیل و زلزله و همچنین شیوع بیماری کرونا در کنار مردم بوده و 

حضوری فعال دارد، اظهار داشت: »دانشگاه آزاد اسلامی در زمینه 

تولید و توزیع ماسک و مواد ضدعفونی‎کننده بسیار فعال عمل 

کرده و بیمارستان‌های این دانشگاه در درمان بیماران کرونایی 

موفق بوده است، همچنین کادر پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی 

در زمینه کرونا بسیار خوش درخشیده است.«

رئیس مرکز حوزه ریاست، روابط‎عمومی و هماهنگی استان‌های 

دانشگاه آزاد اسلامی اظهار داشت: »دانشگاه آزاد اسلامی 

40درصد از پرستاران کشور را تامین کرده است و اگر این پرستاران 

در دوران کرونا نبودند، آسیب‌های جدی به کشور و جامعه وارد 

می‌شد.« سروری‎مجد گفت: »در حوزه دانش‎بنیان و درآمدهای 

غیرشهریه‌ای، دانشگاه آزاد اسلامی استان آذربایجان‎غربی حرف 

زیادی برای گفتن دارد و ایده‌های خوبی مطرح شده که امیدواریم 

در راستای رسالت اصلی خود بتواند در حل مسائل جامعه کمک 

شایانی کند.« همچنین سروری‎مجد و هیات همراه در بدو ورود 

به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ارومیه به مقام شامخ شهدای گمنام 

آرمیده در این واحد دانشگاهی ادای احترام کردند.

دیدار با نماینده ولی‌فقیه در استان آذربایجان‎غربی و امام‎جمعه 

ارومیه، افتتاح دفتر تقریب مذاهب در واحدهای دانشگاهی نقده 

و مهاباد از دیگر برنامه‌های سروری‎مجد و هیات همراه به استان 

آذربایجان‎غربی است.

پیام دانشگاه آزاد اسلامی به مناسبت اولین سالگرد 
وج حسین شیخ‌الاسلام عر

اعضای هیات‎رئیسه، مدیران و اساتید دانشگاه آزاد اسلامی در 

پیامی به مناسبت اولین سالگرد عروج ‌ حسین شیخ‌الاسلام، 

معاون فقید امور بین‌الملل و دانشجویان غیرایرانی دانشگاه آزاد 

اسلامی، یاد و خاطره او را گرامی داشتند.

در بخشی از متن این پیام آمده است: 

»مرحوم شیخ‎الاسلام به‎عنوان شخصیتی مومن، صادق و بی‎ادعا 

برای انقلاب اسلامی شناخته می‌شود که در طول حیات خود 

خدمات ارزنده‎‏ای به کشور و نظام اسلامی داشته و در عرصه 

دیپلماسی نیز فردی فعال و مدبر بودند. در روزهای نخست 

انقلاب اسلامی در تسخیر لانه جاسوسی نقش و اقدامات موثری 

ایفا کرد و پس از آن دوره با تلاش‌های خستگی‎‏ناپذیر و ثمربخش 

در قامت دیپلماتی شجاع، زمینه شکل‎گیری جبهه مقاومت علیه 

زورگویان را در منطقه ایجاد کرد و در سال‌های اخیر نیز موجب 

اقدامات مهم و مثبتی در مجمع جهانی تقریب مذاهب اسلامی 

و دبیرخانه حمایت از انتفاضه بود. به‎راستی مرحوم شیخ‎الاسلام 

را باید سردار دیپلماسی مقاومت نامید که در برهه‌های مختلف 

زمانی با ذکاوت، مجاهدت، دلسوزی و اخلاص کم‎نظیر در پیشبرد 

اهداف محور مقاومت در منطقه و همچنین بسط اندیشه‌های 

امام راحل و مقام‌معظم‌رهبری خدمات ارزنده‌ای به کشور داشت و 

مطمئنا نام نیک این انسان شریف و خدوم در یادها خواهد ماند.«

کردستان فرهنگی در سنندج آغاز به‌کار کرد
به‌مناسبت رونمایی از تقریظ رهبر انقلاب بر کتاب »عصرهای 

کریسکان« سلسله‌نشست‌های تخصصی با عنوان »کردستان فرهنگی؛ 

فرصت‌ها و ظرفیت‌ها« با حضور نخبگان و چهره‌های علمی کرد در 

پردیس سینمایی بهمن سنندج از امروز ۱۷اسفند ۹۹ آغاز به‌کار 

خواهد کرد.  اسماعیل احمدی، دبیر سلسله‌نشست‌های تخصصی 

»کردستان فرهنگی« گفت: »به‌منظور تبیین دیدگاه‌ها و منویات رهبر 

انقلاب مبتنی‌بر ظرفیت‌های متعدد و فرصت‌های ممتاز و سرمایه‌های 

ملی کردستان، این نشست‌ها با حضور جمعی از فرهیختگان کرد و در 

محورهای مختلف برگزار می‌شود.«  او در همین زمینه افزود »کردستان؛ 

تقریب مذاهب و وحدت اسلامی«، »فرصت‌های نهفته در فرهنگ، هنر 

و ادبیات کردی«، »سلحشوری کردها در حفاظت از مرزهای ایران«، 

»صبر و مجاهدت زنان کرد در پیشبرد اهداف انقلاب اسلامی«، »جوان 

کرد و گام دوم انقلاب اسلامی« و »ظرفیت‌های اقتصادی و جغرافیایی 

مناطق کردی« محورهای این نشست به‌شمار می‌روند.  لازم به‌ذکر 

است تقریظ رهبر انقلاب بر کتاب »عصرهای کریسکان« دوشنبه ۱۸ 

اسفندماه در پردیس سینمایی بهمن سنندج رونمایی خواهد شد. 

»فرهیختگان« از تازه‌ترین یافته‌های کرونایی nature، معتبرترین مجله علمی جهان خبر می‌دهد 

ونا  محققان به دنبال طراحی دوباره واکسن کر

   چه خبر از دانشگاه

صفحه 6 را بخوانید 

در نقد و بررسی کتاب »دانشگاه نو« مطرح شد

درگاه تعامل 
دانشگاه و خانواده 

دانشجویان

»فرهیختگان« از جزئیات تشکیل کمیته تعامل 
دانشگاه و خانواده گزارش می‌دهد

هدف »همایش ملی علوم انسانی و حکمت 
اسلامی« توجه به حکمت اسلامی است 

جزئیات نحوه برگزاری پنجمین دوره جشنواره 
آموزشی تحصیلی جایزه ملی ایثار
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پرست اداره  یان، سر وز شهاب نور
کل اقتصاد دانش‌بنیان و توسعه 

سرمایه گذاری شد

21 اسفند ماه زمان برگزاری آزمون 
استخدامی سازمان انرژی اتمی
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تمدید زمان حذف و اضافه واحدهای درسی دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی تا ۲۰ اسفندماه
به‎منظور رفاه حال دانشجویان در ایام کرونا، برنامه زمان‎بندی حذف و اضافه واحدهای درسی دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی در نیمسال 

دوم که توسط سامانه آموزشیار انجام می‌شود، از شنبه ۱۶ اسفندماه تا روز چهارشنبه ۲۰ اسفندماه تمدید شد. دانشجویانی که موفق 

به انتخاب‎واحد و حذف و اضافه در نیمسال دوم سال جاری نشده‌اند، باید به سامانه آموزشیار به آدرس http://edu.iau.ac.ir مراجعه 

کنند. دانشجویان باید براساس جدول زمان‎بندی ذیل نسبت به حذف و اضافه نیمسال دوم سال جاری اقدام کنند.
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